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Директору департаменту освіти і науки
Київської обласної державної
адміністрації
Тростянській Ярославі Іванівні

Шановна Ярославо Іванівно!

Центр інноваційної освіти «Про.Світ» запрошує освітян скористатися послугою
безкоштовних юридичних онлайн-консультацій, а також приєднатися до онлайн-етеру
«Дотримання прав в освіті під час воєнного стану» 30 листопада. Деталі про можливості
надаємо нижче.

Просимо сприяти поширенню інформації серед освітян вашого регіону.

Безкоштовні юридичні онлайн-консультації для освітян від експертів ГО
«Про.Світ»

ГО «Про.Світ» пропонує послугу безкоштовних онлайн-консультацій для освітян,
представників місцевого самоврядування, керівників закладів загальної середньої освіти чи
тих, хто втілює зміни в освіті на місцях.

Ця послуга дає педагогам можливість сформувати питання і отримати розгорнуту
експертну відповідь в тих сферах, де вони сумніваються: яке кадрове рішення буде
правильним, чи, скажімо, як налагодити дистанційну роботу в школі максимально ефективно.

Скористатися послугою і надіслати запит(и) на консультування можна до 15 грудня
2023 року.

Як отримати безкоштовну онлайн-консультацію?

1. Заповнити онлайн-форму з докладним описом ситуації/запитанням;
2. В одному звернені вказати інформацію лише про одне конкретне питання, що

потребує роз'яснення. У разі наявності декількох запитань, радимо подавати окремі
запити. Кількість можливих запитів необмежена;

3. Команда експертів «Про.Світ» аналізує ситуацію з правової точки зору;
4. Ви отримуєте розгорнуту відповідь з роз'ясненням щодо вашого питання на вказану

електронну пошту (переглядайте спам).

Прямий етер «Дотримання прав в освіті під час воєнного стану» 30 листопада

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScrtSvtO6_r_oyp-xYHezAbUqXMYS_rZ4NnoaPt3pitDMYbeA/viewform


На основі запитів та наданих консультацій (які освітяни залишали у формі вище),
експерти «Про.Світ» та Служби освітнього омбудсмена створили онлайн-довідник для
громад з найбільш актуальних тем протягом кількох останніх місяців.

30 листопада ми проведемо онлайн-етер, під час якого начальниця відділу медіа та аналітики
Служби освітнього омбудсмена Надія Лещик відповість на ваші запитання щодо правових
аспектів освітнього процесу, законодавчих змін тощо.

Ви можете ставити питання у формі реєстрації напередодні події.

Також на етері поговоримо з пані Надією про:
● Довідник для громад, складений на основі найпоширеніших запитів з

онлайн-консультування — для кого він і які теми в юридичній площині покриває;
● Послугу онлайн-консультування — обговоримо «найгарячіші» питання і теми від

освітян та представників громад.

Коли: 30 листопада, 16:00-17:00
Формат: онлайн-трансляція в соцмережах ГО «Про.Світ»
Для участі в етері обов’язкова реєстрація: https://e.surl.li/eter3011

Посилання на трансляцію та інші матеріали надійдуть учасникам на електронну адресу,
зазначену під час реєстрації.

Додаткова інформація про етер та послугу онлайн-консультування — на сторінці
Центру інноваційної освіти «Про.Світ» у Facebook.

З повагою
Голова ГО «Про.Світ» Олександра Пєтушкова

https://e.surl.li/eter3011
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